



中国好声音唱

■收获中超联赛亚军,成功闯入亚冠联赛

昨天下午,舜天主场0:0战平北京国安,结束了整个赛季主场的比赛。在联赛还剩下轮的情况下,舜天最终获得联赛亚军,直接进军亚冠赛场,这是舜天队史上的最佳战绩。

赛后,舜天亚冠庆典开启,庆典简短而又热烈,其中最大的亮点是,两位外援前锋达纳拉赫和耶夫蒂奇竟然骑着电动车登场亮相,绕场一周,充分体现了舜天“平民球队”的本色。两名中国好声音学员张玮和黄勇的联袂演出也把气氛推向了最高潮,用现场主持人刘建宏的话就是——中国好声音唱响了江苏好足球。

□本版撰稿

现代快报记者 吕远
本组摄影
现代快报记者 顾炜



球迷一起见证历史时刻

■现场直击

帅气

西装革履个个像新郎

舜天与国安的比赛结束后,现场50000多球迷并没有散场,他们在等待着亚冠庆典。工作人员开始布置舞台,球员则返回休息室,简单洗漱,需要换上西服重新登场。

大约半小时后,现场的灯光逐渐暗了下来,欢呼声四起,球迷开始拿出手机里的电筒,各种灯光,一闪一闪,很是漂亮。

这时,刘建宏走到舞台中央,他是舜天队的老朋友,这位央视名嘴此前与江苏舜天队有过多次合作,对舜天也是非常了解。

“各位江苏的朋友,各位南京的朋友,大家晚上好,我是《足球之夜》的主持人刘建宏,今晚是属于江苏的足球之夜。”随着刘建宏的开场白,庆典拉开了帷幕。

“5、4、3、2、1”,刘建宏喊着节拍,现场球迷开始高呼那六个字,“亚冠,我们来了!”赛前,俱乐部也特地在南北两面看台打出了这样的条幅和海报。

在铺着红地毯的走道上,球员教练开始登场亮相,第一个走出来的是队长陆博飞,作为队长,他理应受到这样的礼遇,陆队接过礼仪小姐手中的鲜花,缓缓走向球场中央,并不断向球迷挥手。平常,球迷看到的大多是球员穿运动服的样子,但昨晚,球员们穿上了西服,陆博飞尚未结婚,但昨晚的装扮,简直就像个新郎官,其他球员同样如此。

第二个走出来的是邓小飞,他保持着中超联赛最长不失球纪录,这个赛季他的表现堪称完美。国内球员中,吉翔最受球迷爱戴,从现场欢呼声的分贝中,就可以判断,这个创造中超最快进球纪录的江苏小将,这个夜晚注定会令他回味无穷。

惊艳

锋线双煞骑电动车登场

当所有球员都登场亮相后,舞台中央却没有达纳拉赫和耶夫蒂奇的身影。看台上,焦急的球迷不断呼喊喊着达纳拉赫的名字。

事实上,这是庆典导演特别的安排,让两位外援前锋最后登场。当达纳拉赫和耶夫蒂奇出现在球场时,现场的球迷惊呆了。

你很难想象,达纳拉赫和耶夫蒂奇居然是骑着电动车来到球场的,他们骑着车绕场一周,向现场球迷致意,两人穿着西服,骑着车,脸上挂满了微笑。“这是我们之前一个特别的安排,我们想表达的是,我们是一支‘平民’球队,没有什么明星,也没有什么大牌外援,能有今天这样的成绩,来之不易。事实上,平时的训练,达纳拉赫和耶夫蒂奇确实都是骑着电动车来的,你们媒体也曾多次报道过。”舜天高层对记者说。这个创意,在此之前,俱乐部没有向外界透露过,媒体也只是猜测,没有想到,果真有这样的安排,算是一大惊喜和亮点,全场除了欢呼,更是笑声不断,幽默的效果也达到了。

当然,骑电动车去训练场,倒不是俩人买不起车,而是觉得电动车更快更方便,因为他们都住在奥体附近,骑电动车也就5分钟以内的事情,何况达纳拉赫对南京的交通状况还不习惯,所以选择电动车。

作为球员代表,压轴登场,达纳拉赫和耶夫蒂奇也够得上这样的分量。这个赛季,两人联手为舜天队攻进了29个球。

- ①耶夫蒂奇把礼物踢向看台
- ②外援骑电动车绕场一周
- ③巨幅国旗在看台上传递
- ④央视名嘴刘建宏现场主持



①



②



③



④

激动

德拉甘“吻”女礼仪

球员走完红地毯,轮到教练组了,领队杨晨第一个走出来,作为球员和教练以及俱乐部的沟通桥梁,勤勤恳恳的杨晨同样居功至伟,全场球迷也把热烈的欢呼声送给了他。

教练组压轴的,毫无疑问是德拉甘。主持人刘建宏还没有发话,全场球迷已经开始高呼德拉甘的名字了。是的,自从德拉甘入主舜天后,球队才取得了如今翻天覆地的变化,就连北京国安主帅帕切科在赛后的新闻发布会上都说,“我要把中超联赛最佳教练的选票投给德拉甘。”是的,德拉甘配得上这样的荣誉。有记者把帕切科说的这番话转达给德拉甘,问德拉甘,你心目中的最佳会投给谁,德拉甘笑了笑,幽默地回答,“我已经给了帕切科1分,足够他们去打亚冠了。”全场哄笑。

德拉甘是从新闻发布会现场直接来走红地毯的。当他伴着全场最为热烈的欢呼声走进来时,现场的礼仪小姐为他送上了鲜花,此时,令全场惊艳的一幕发生了,德拉甘礼貌地亲吻了礼仪小姐的手,这个动作被电视镜头捕捉,全场又是一阵高分贝的欢呼声,德拉甘自己也笑了。

级别挺高

央视足球一哥助阵

昨晚,庆典的主持人是刘建宏,这位中央电视台足球节目的“一哥”是特别受到舜天方面的邀请,专程从北京赶过来的。

刘建宏此前曾经主持过国信舜天帕尔马国际足球学校的成立仪式,与舜天始终有着良好的合作。刘建宏的主持大气而得体,也

感动

巨幅国旗看台传递

当庆典逐渐进入高潮,主席台一侧,巨幅舜天队队旗突然从天而降,展现在所有球迷面前,这队旗足有40米长20米宽。在刘建宏的引导下,这一巨幅队旗开始在奥体各个看台传递,负责传递这些队旗的,都是舜天梯队的小球员,他们代表了舜天队的未来。看着巨幅队旗从身边“走过”,球迷们更是高兴坏了,争相拉扯着队旗,激动之余,也让舜天队旗一角挂了点“彩”。

当巨幅队旗在看台上传递完毕后,60名礼仪小姐抬着这幅从看台下来的舜天队旗,缓缓地走向球场中央走去。事实上,这些礼仪小姐并不是专门请来的,而是从国信舜天集团的工作人员当中挑选出来的,她们代表着国信舜天集团所有员工对舜天队的祝福。

当巨幅队旗运抵球场中央后,德拉甘和队员们开始拿起笔,在上面写下自己的名字,此前方方面面的领导以及国信舜天集团高层已经在上面留下了一笔。

是的,在这样值得纪念的时刻,这些都是最为珍贵的“一笔”。这个横幅是赛前,舜天俱乐部特别定制的,花费了几天时间,才赶制出来,极具收藏价值。

不乏幽默。昨天的庆典现场,刘建宏的“包袱”不断。

事实上,对于江苏足球发生的变化,江苏足球缔造的神奇,刘建宏在他自己的节目中曾多次做过专题。在他看来,江苏足球创造了新的一种模式,平民球队也有春天,值得探讨。

响江苏好足球

■江苏舜天冲冠庆典,好声音学员现场献唱



《中国好声音》学员联袂登台



足球宝贝热舞



张玮High

■焦点人物

人气爆棚

奥体响起“好声音”

昨天傍晚的庆典,舜天集团特意请来了近来人气爆棚的中国好声音的两位明星学员张玮和黄勇,还是给现场增添了更多活跃的气氛。教练和球员都坐在舞台下,欣赏着他们的表演,其实,他们也唱出了教练球员们的心声。中国好声音,唱响了江苏“好足球”。

黄勇 “我相信”唱出心声

黄勇是第一个登台亮相的好声音学员,他略带哑哑的嗓音,特色鲜明,他看上去,并不像是刚刚成名的艺人,显得很老道,上来就开始调动现场气氛,“江苏的球迷,亚冠我们来了!”现场又一次欢呼起来。

黄勇这一次,选择了《我相

信》,这首歌也表达了舜天将士们的一种心声,那就是不抛弃不放弃,相信有一天江苏足球也能成功。是的,如今,他们做到了。

“球场的球迷,你们好吗?”当唱完一段,黄勇再一次活跃球场的气氛,伴随着各种欢呼。在这样一个有50000多人的舞台演出,

黄勇自己也很兴奋,他也希望未来能有更多这样的机会,也祝愿舜天未来能取得更好的成绩。

庆典结束之后,黄勇并没有离开,而是赶赴舜天准备的晚宴,更是给到场的各位嘉宾助兴,来了一首红遍大江南北的歌曲《春天里》。

张玮 再HIGH“三天三夜”

古灵精怪的张玮是蹦跳着冲上舞台的,这符合他的风格,当“三天三夜”唱起时,全场球迷给张玮送上了最为热烈的欢呼声,留着小辮的张玮在舞台上同样活蹦乱跳。

主持人刘建宏也在张玮开场前调侃,“未来,当舜天取得更好

的成绩时,拿到中超冠军时,我们更想这样的场面能‘三天三夜’”

演出现场,张玮的高音绝对是亮点,又一次让南京的球迷震撼住了,当他演唱完毕,看台上响起了阵阵“再来一首”,是的,如此热闹的局面,需要张玮这样的大嗓门来,这样才撑得住场面。

庆典最后,张玮和黄勇一起合唱了零点乐队的《战胜自己》,是的,舜天队正是战胜了自己,才能够冲上亚冠赛场的。

作为最近比较红的明星,明天张玮还要去东莞继续演出,所以他未能参加舜天的宴会。

■庆典花絮

球员爽约 没“敢”登台献唱

按照原计划,舜天将士在庆典上,将和张玮和黄勇一起合唱《战胜自己》,排练过一次,舜天球员大多不会这首歌,加上备战与国安的比赛,也不可能有时间专门去学,无奈之下,俱乐部临时决定,还是让歌手两人合

唱,队员就不上去了。这个小小插曲也给庆典留下了一点遗憾。“以后有机会再登台吧,现在上去不献丑嘛。”一球员笑着对记者说。

球员追星 纷纷找“好声音”合影

《中国好声音》红遍全国,不少舜天球员也是“好声音”的粉丝,偶尔也会看看这个节目。

昨晚,趁着队旗在看台传递之时,

不少舜天球员抓住机会,抓紧时间,纷纷找张玮和黄勇合影留念。

此刻,他们从明星,变成了“粉丝”。

52836人 球迷人数第二高

昨天,舜天与国安的比赛,现场来了52836名球迷到场,这是继上场对阵广州恒大之后,球迷人数第二高。

昨天早上7点钟不到,便有球迷赶

到奥体来排队,这样的劲头让俱乐部也很感动。现场很多球迷都打出了各种各样的横幅,比如,“江苏足球,从未这么爽”。

■中超速递

恒大夺冠

成中超首支卫冕冠军

昨天下午,在同时展开的几场中超焦点战中,广州恒大1:0战胜辽宁,郜林最后时刻奉献绝杀,恒大也提前一轮获得了中超联赛的冠军,也成为中超历史上第一支卫冕冠军。与此同时,在一场保级焦点大战中,河南建业0:1主场输给大连实德,提前一轮降级。

谈及夺冠的喜悦之情,里皮坦言:“现在我们的球员在更衣室内沉浸在快乐之中,江苏一直给我们制造了很大的压力,我也祝愿江苏队,他们是中国超惟一一支可以与广州队竞争的对手。我来中国,想把广州队打造成一支强队,我希望恒大能够在亚冠与足协杯上都有好的表现。同时,我也想改变中国足球

的理念,我更希望以后能够在赛场之外做一些事情,我们的目标是中国球队在多条作战的情况下不放松自己的信念,去打好每一场比赛。”

夺冠之后,恒大也进行了盛大的庆祝典礼,韩红也现场献唱。

在亚冠争夺战中,由于本轮富力客场2:3输给了青岛队,这样一来,北京国安也提前一轮获得了明年的亚冠资格赛资格。如果在足协杯决赛中,贵州人和可以战胜广州恒大的话,那么国安则可以直接晋级亚冠正赛。最后一个降级名额将在上海申鑫和辽宁队之间产生,最后一场辽宁队将在主场迎战上海申鑫。申鑫必须2:0战胜辽宁才可保级。



外援庆祝



韩红献唱